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Câ ra Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (02) dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 
11 horas e 57 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de 
Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ 
ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU 
ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. Ausentes os vereadores BRUNO VILAR SALES e o LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, o qual apresentou atestado médico. O 
Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS para assumir a 
vice-presidência e o vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: 
PROVÉRBIOS 3 VERSO 1, PALAVRA DO SENHOR. SUBMETEU À 
APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA, 
DO 2o PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM: 
nenhum vereador discutiu, sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes. SUBMETEU À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A ATA DA 7a 
REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2o PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO 
SE ENCONTRAM: nenhum vereador discutiu, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. Deu início a leitura do EXPEDIENTE DO 
DIA: 1.EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 001/2023, “Dá nova redação ao 
art. 18 da Lei Orgânica do Município de GRAVATÁ - PE.”, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES LEONARDO JOSÉ DA SILVA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA. Os 
vereadores inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS dispensara
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o uso da palavra. Logo após, o Presidente deu iniciou a ORDEM DO 
DIA: REQUERIMENTO N°032/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PESAR pelo falecimento do Sr. 
ADELSON AUGUSTO DA SILVA, "como" ADELSON DA FARMÁCIA 
ocorrido no dia 25 de maio de 2023, neste município, Vereador Edvaldo 
Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 028/2023 Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos legislativos, VOTO DE APLAUSOS, ao Exmo°, Sr. NOVAES, 
Deputado Estadual, por sua eleição como o ao Tribunal de Contas do 
Estado de Pernambuco, José Antônio de Medeiros Filho. INDICAÇÃO 
N°121/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Asfalto da Rua São Caetano, 
localizada no Bairro novo, neste município, Werveson Leandro de Araújo. 
INDICAÇÃO N°122/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, e aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto a ator 
competente, seja providenciado a Construção de Rampas de acesso 
para pessoas com Deficiência Física ou Mobilidade reduzida no Memorial 
de Gravatá n°72 Centro, neste município, Werveson Leandro de Araújo. 
INDICAÇÃO N° 140/2023, Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Joana 
Bezerra Meneses, localizada no Bairro do Prado, neste município, 
Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N°141/2023, Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao tor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Dr. Lins Silva, próximo a Praça do Rotary Clube, 
localizada no Bairro ssa Senhora das Graças, neste município, Leonardo 
José da Silva. INDICAÇÃO N°142/2023, 06/06/2023] Indico à Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, ivada, seja encaminhado ofício ao
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Exm°. Sr. Prefeito do JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao competente, seja providenciado Calçamento da Rua Otávio da 
Silva, Bairro do Prado, neste município, Leonardo José da Silva. 
INDICAÇÃO N° 143/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a construção de uma quadra 
poliesportiva, no Distrito de São Severino, neste Município, Jidealdo 
Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 144/2023, Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada reforma 
da caixa D'água do Distrito de São Severino de Gravatá, neste município, 
Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 139/2023, Indico à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Doutor José da Silva Rios, localizada no Bairro 
Novo, neste município, Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N° 145/2023, 
Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Secretário de Defesa Civil, o 
Sr. Major Gilmar, seja providenciada uma passagem elevada em frente à 
Escola Pequeno Aprendiz, que fica localizada na Rua do Norte próxima a 
Igreja Santa Luzia, neste município, José Antônio de Medeiros Filho. 
INDICAÇÃO N° 147/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a substituição das Lâmpadas do 
Distrito de Mandacaru por Lâmpadas de Leds, neste município, José 
Alercio de Farias, INDICAÇÃO N° 146/2023, Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um 
aparelho de ultrassonografia para UPA, neste município, José Ale"'*'' H
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Farias. INDICAÇÃO N° 148/2023, Indico à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua 
João Inácio dos Santos, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste 
município, José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 149/2023, Indico à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Ceei Assunção, Bairro Área Verde, 
neste município José Romildo da Silva, INDICAÇÃO N° 150/2023, Indico 
à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Calçamento e Saneamento da Rua São Silvestre, 
localizada no Bairro Volta do Rio, neste município, Reginaldo Pereira da 
Silva. INDICAÇÃO N° 151/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a Limpeza do Rio Ipojuca, com a 
retirada das Baronesas, neste município, Reginaldo Pereira da Silva.

, INDICAÇÃO N° 152/2023, Indico à Mesq, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado Novos Equipamentos para o 
Açougue Público, neste município, Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 
153/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a reforma da ponte de idas, próximo a empresa Natural da 
Vaca, para atender a população da área, que se encontra em mau 
estado de conservação, neste município, Werveson Leandro de Araújo. 
INDICAÇÃO N° 154/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao seto
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
competente, seja providenciado a instalação de um Semáfaro no 
cruzamento que interliga a Avenida Joaquim Didier e a Rui de setembro, 
neste município, Werveson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 
155/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao tor competente, 
seja providenciado a Perfuração de 01 poço artesiano no Sítio Maria 
Isabel, Zona Rural, neste município, Edvaldo Trajano da Silva. 
INDICAÇÃO N° 156/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a Reforma da Praça que fica nas 
intermediações da Igreja Católica e Evangélica do Distrito de São 
severino, neste município, Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 
157/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, ovada 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a instalação de uma operadora telefônica, para Vila São 
Severino, neste município, Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 
158/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Obras para construção de banheiros e 
cobertura para a Quadra do Povo, neste município, Bruno Vilar Sales. 
INDICAÇÃO N° 159/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Amaro 
Reginaldo Bezerra de Melo, rua depois da picanha da serra, Bairro do 
Prado, neste município, Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 
160/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a Doação de um Terreno para o Grupo 
de Oração Santíssima Trindade, neste município, Valéria
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Silva. INDICAÇÃO N° 161/2023, Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a implantação de uma unidade 
Compaz (Centro de Comunitário da paz), neste município, Tadeu Orlando 
do Nascimento Santos. Todos os requerimentos e indicações colocados 
em votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes. O 
Presidente pediu para registrar em ata o número de faltas dos 
parlamentares e enviar a esta presidência. REGISTRO DAS FALTAS: 
Adeilson José Bento não tem falta; Antônio Manoel dos Santos não tem 
falta; Bruno Vilar Sales tem três faltas; Edvaldo Trajano da Silva não tem 
falta; José Alércio de Farias não tem falta; José Antônio de Medeiros 
Filho não tem falta; José Romildo da Silva não tem falta; Jidealdo Manoel 
Dantas tem duas faltas; Leonardo Cottard Giestosa tem três faltas; 
Leonardo José da Silva não tem faltas; Luiz Prequé tem quatro faltas 
com apresentação de atestado médico; Reginaldo Pereira da Silva não 
tem faltas; Tadeu Orlando do Nascimento Santos tem duas faltas; 
Valeriano Bezerra da Silva não tem faltas; Weverson Leandro de Araújo 
tem duas faltas. Agradeço a compreensão e a presença de todos os 
senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo 
a tratar, declaro encerrada a 8a reunião ordinária do 2° período legislativo 
de 2023, às 12 horas e 27 minutos. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E 
eu Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e assino a
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